



УКРАЇНА

КРЕМЕНЧУЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ  
м. КРЕМЕНЧУК № 592  
09.09.2011

Щодо запровадження карантинного режиму по регульованому шкідливому організму американському білому метелику у Кременчуцькому районі

Відповідно до ст.ст. 33,34 Закону України «Про карантин рослин», керуючись Законом України «Про місцеві державні адміністрації», подання Кременчуцького ПКР Державної інспекції з карантину рослин по Полтавській області № 441 від 08.09.2011р. у зв'язку з виявленням регульованого шкідливого організму американського білого метелика та з метою локалізації та ліквідації даного карантинного організму:

1. Запровадити карантинний режим на території Піщанської, Майбородівської та Запільської сільських рад, відповідно в лісосмузі вздовж узбіччя дороги Кременчук-Власівка від 0км до 4км на площі 1га, в лісосмузі вздовж узбіччя дороги Кременчук-Манжеля від 6км до 10км на площі 2га, в лісосмузі вздовж узбіччя дороги Фрунзівка-Дмитрівка-Комсомольськ від 35км до 38км на площі 1га та встановити регульовану зону в межах Кременчуцького району.

2. Протягом доби про запровадження карантинного режиму, повідомити осіб, що знаходяться у карантинній зоні.

3. У межах карантинної та регульованих зонах Кременчуцькому ПКР Державної інспекції з карантину рослин по Полтавській області здійснити такі спеціальні заходи:

3.1. Інспектування, фітосанітарну експертизу, яка засвідчує відсутність карантинних організмів;

3.2. Здійснення Кременчуцьким ПКР Державної інспекції з карантину рослин по Полтавській області з спільно з управлінням агропромислового розвитку райдержадміністрації

3.3. Здійснення заходів з локалізації та ліквідації вогнищ силами та за рахунок землевласників і землекористувачів, юридичних і фізичних осіб на закріпленій території.

<p>інсектицидами: Карате 050ЕС к.е. 0,2-0,4л/га, Бі-58 Новий к.е. 0,8- 0,2л/га, Піринекс 40,8% к.е. 3-3,5л/га На дачних і присадибних ділянках, в плодкових насадженнях високу ефективність показав інгібітор синтезу хітину Матч 050 ЕС к.е., який дозволений до масового продажу населенню і має значний вплив на зниження чисельності популяції шкідника.</p>	<p>Звітування про виявленні вогнища заселення багаторічних насаджень АБМ: загальна площа заселення га, в т.ч. вул., буд. – га. Інші угіддя – га і т.д. та проведеної роботу</p>	<p>На 1.10 щороку</p> <p>з 1.05 по 30.09 щороку</p> <p>Голова сільської ради, голова штабу, управління агропромислового розвитку</p>
<p>4 Інформування Кременчуцької РДА та Кременчуцького ПКР про хід виконання розпорядження голови</p>	<p>Повне висвітлення ходу виконання розпорядження голови Кременчуцької РДА через місцеве радіо, ЗМІ шляхом розміщення листівок про регульовані шкідливі організми</p>	<p>5 Висвітлення в ЗМІ результатів виконання розпорядження, пропаганда знань про АБМ та методи боротьби з ним</p>

Керівник апарату райдержадміністрації

*Г.Ковалева*

Г.Ковалева

Голова  
 районної державної  
 адміністрації



Ю. НАГОРНИЙ

ЗАХОДІВ З ЛІКВІДАЦІЇ ТА ЛІКВІДАЦІЇ ВОГНИЩ АМЕРИКАНСЬКОГО БІЛОГО МЕТЕЛИКА

ПЛАН

№п/п	Назва заходу	Об'єм робіт	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1	Створення штабу по ліквідації та ліквідації американського білого метелика	Організування роботи та приймання звітів про виконану роботу	червень-вересень, щороку	Голова сільської ради
2	Моніторинг вогнищ американського білого метелика	Обстеження 100% багаторічних насаджень сіл та смуг відчуження в період масової появи павутинних гнізд АБМ з гусінною 1-3 віку	червень-вересень, щороку	Землевпорядник сільської ради, юридичні, фізичні особи, землевласники і землекористувачі
3	Локалізаційно-ліквідаційні заходи	У виявлених вогнищах зрізання павутинних гнізд з гусінною 1-4 віку (до розповзання) послідовним спалюванням. Очищувати дерева від відмерлої кори, знищувати її, наносити водний розчин вапна на штамби Використовувати ентомопаразита американського білого метелика хойой Лісосмути, чагарники та декоративні насадження, неплодоносні сади рекомендовано обробляти	1.06-30.06 та 1.08-30.09, щороку	Голова сільської ради та голова штабу, силами та за рахунок землевласників та землекористувачів, юридичних та фізичних осіб